



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
ORAȘUL IERNUT  
545100 Iernut, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 9, jud. Mureș  
Tel: 0265/47.14.10 Fax: 0265/47.13.76  
E-mail: iernut@cjmures.ro

Nr. 8443 / 01.03.2018

## PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Astăzi 01.03.2018, subsemnata Meruțiu Livia, în funcția de inspector în cadrul Serviciului Public de Asistență Socială - orașul Iernut, am afișat pe site-ul instituției un material informativ privind Protecția drepturilor copilului în România.

### **În România protecția și drepturile copilului sunt garantate prin lege**

Răspunderea pentru creșterea copilului revine în primul rând părinților.

Copilul are dreptul la identitate. Copilul este înregistrat imediat după naștere și are, de la această dată, dreptul la un nume, dreptul de a dobândi o cetățenie și de a-și cunoaște părinții, de a fi îngrijit, crescut și educat de aceștia.

Copilul are dreptul la protejarea imaginii sale publice și a vieții sale intime, private și familiale.

Copilul are dreptul să fie crescut în condiții care să permită dezvoltarea sa fizică, mentală, spirituală, morală și socială. Părinții sunt obligați să supravegheze copilul; să coopereze cu copilul și să îi respecte viața intimă, privată și demnitatea; să întreprindă toate măsurile necesare pentru realizarea drepturilor copilului lor.

Nu sunt permise pedepsele fizice ori cele care afectează starea emoțională a copilului. Orice abuz sau acțiune voluntară care pune în pericol integritatea de orice fel a copilului este interzis.

Neglijarea voluntară sau involuntară a copilului, de natură alimentară, vestimentară, legată de igienă, medicală, educațională, emoțională sau părăsirea copilului este interzisă.

Copilul are dreptul de a primi o educație care să îi permit dezvoltarea, în condiții nediscriminatorii, a aptitudinilor și personalității sale.

Accesul copilului la servicii medicale, precum și la medicamente în caz de boală, este garantat de către stat.

Părinții care pleacă la muncă în străinătate și își lasă copiii acasă sunt obligați să desemneze o persoană care să se ocupe de întreținerea acestora, pe toată perioada absenței lor.

